OIL INDIA LIMITED

(A Government of India Enterprise) P.O. Duliajan, Pin – 786602 Dist-Dibrugarh, Assam

CORRIGENDUM No. 6 DATED 15.09.2022 TO TENDER NO. CDH1271P23 for Hiring of Cementing Services along with 02 (Two) numbers of Cementing Unit.

This Corrigendum is issued to notify the following changes:

'Annexure-I (Revised-II)' to 'Part-3 (Section-II): Scope of Work' has been uploaded in the "Amendments" Folder of E-Portal in place of existing.

All others terms and conditions of the Bid Document remain unchanged. Details can be viewed at www.oil-india.com.